

**Проект по
повести**

А.С. Пушкина.

"Капитанская дочка".

Образ главной героини.

Повесть А. С. Пушкина «Капитанская дочка» даёт нам возможность познакомиться с удивительной девушкой. На первый взгляд, она может показаться совершенно обыкновенной, не заслуживающей внимания. Мы смотрим на главную героиню глазами молодого дворянина, Петра Гринёва. Первое впечатление было не самым благоприятным. Но позднее Пётр Гринёв говорит о Маше как о «благоразумной и чувствительной» девушке. Маша не похожа на светских красавиц. Ей чуждо притворство, неискренность. Она живёт в некоторой обособленности от мира вокруг, подобно дикому цветку, отсюда,

наверное, проистекает самобытность этой натуры.

Судьба оказывается сурова к девушке. Родители Маши гибнут во время восстания Пугачёва. Сама девушка оказывается в смертельной опасности.

Ей предстоит многое пережить, в том числе и встречу с людской подлостью. Но испытания не сломили Машу. Она остаётся такой же искренней, чистой, доброй и благородной, какой мы встречаем её в начале повести.

Тест

1. Сколько Гринёв проиграл денег в трактире?
 2. А) 300
 3. В) 100
 4. Г) 50
2. Что подарил Гринёв незнакомцу во главе «Вожатый»?
 - А) Шубу
 - Б) Шапку
 - Г) Тулуп
3. Кто вызывал на дуэль Гринёва?
 - А) Швабрин.
 - Б) Пугачёв
 - Г) Комендант
4. Из чего Гринёв сделал летающего змея?
 - А) Кожа
 - Б) Карта.
 - Г) Пластик
5. Как звали учителя Гринёва?
 - А) Савельич
 - Б) Бопре.
 - Г) Миних.
6. Кем была палашка в семье Гринёвых?
 - А) Прачка.
 - Б) Повор.
 - Г) Сторож.

Викторина

Вопросы.

1. Как звали отца Гринева?
2. Сколько было братьев и сестёр у Гринева когда он жил с родителями?
3. Кем был Савельич?
4. Как звали учителя Вринёва из Франции?
5. Кем был раньше во Франции Бопре?
6. Как звали прачку в семье Гринёвых?
7. Куда поехал служить Пётр?